

翠香街道名都大厦副楼加装电梯工程开工 20户住户将告别“爬梯难”



名都大厦副楼加装电梯工程开始施工。 本报记者 赵梓 摄

民生微实事 聚焦民生 解决民需

当年买房时才30多岁,随着年龄逐年增长,越发意识到电梯的重要性。

“没有电梯很麻烦,上下楼太辛苦了!”荣姐介绍,名都大厦副楼2单元1-2层是商铺,3-7层共有20户业主,其中老人占50%,尤其是6、7层的老人,有的患有风湿病、有的患有有关节炎,每天回家要走很多层,很不方便。

老人爬楼梯太辛苦 加装电梯需求迫切

“老旧小区加装电梯的惠民政策出台后,2019年底,我就开始牵头申请既有住宅增设电梯项目。”荣姐告诉记者,为了办理老楼加装电梯的审批手续,住户建立了微信群,推选出4名业主代表,大家分工协作,共同推进增设电梯相关工作。“受疫情影响耽搁了一段时间,完成整个审批手续到今天开工,前后花了约一年时间,我们业主对加装电梯项目非常

支持和配合。”

预计3个月后建成投用 解决老人上下楼难题

在开工现场,该项目设计方长宇(珠海)国际建筑设计有限公司负责人王韩彬介绍,名都大厦副楼加建的是钢结构观光电梯,总报价47万元左右。由于是老旧小区加建电梯,涉及到消防通道、停车以及地下管线迁移等问题,一直在与政府相关部门协调解决,最终迎来开工的日子。

“我们会把安全放在第一位,尽量满足业主们的需求。”王韩彬表示,既有住宅增设电梯作为一项民生工程,将为住户出行提供便利,提升群众生活品质。“条件允许的话,我们会在保证施工安全、确保工程质量的前提下,加快施工进度,争取三个月后即7月底建成并投入使用。”

高栏港海域上演警匪“追逐大战” 两天侦破3宗走私冻品案

即行动,但船上嫌疑人拒不配合并向反方向逃窜,民警驾驶执法艇紧追不舍,经多次海面周旋较量,民警最终跳上“铁壳船”,成功抓获1名嫌疑人,另外两名嫌疑人逃脱。经搜查,该“铁壳船”为“三无”船舶,船上装有疑似走私冻品27吨。

4月初,高栏港警方在工作中发现金湾区南水镇某海域有人涉嫌走私冻品。13日,根据线索,高栏港警方打私大队联合市公安局打私支队,抽调两组精干警力前往该海域执行抓捕任务。当晚一组警力驾驶执法艇潜伏到南水镇猪头山对开海域,20时许,一艘闪着探照灯的“铁壳船”闯进,警力立

14日晚,根据群众举报线索,高栏港警方又联合市公安局水域治安管理支队,在金湾区南水镇高栏港国际码头附近海域查获两艘涉嫌走私的“三无”船舶,船上装有疑似走私冻品约40吨。

此次专项打击行动,高栏港警方共侦破走私冻品案3宗,查获“三无”船舶4艘,疑似走私冻品约74吨,抓获涉案嫌疑人1名。目前,嫌疑人韩某(男,22岁,广西人)已被送至高栏派出所作进一步调查;涉案船舶已移交相关部门依法处理,涉案嫌疑人的追捕工作正在依法进行。

用“大声公”粤语广播党史故事 金湾区三板村让党的声音走进千家万户



“还是头一回在广播里听故事,而且还是粤语版,很有意思。”三板村村民黄钊洪说,虽然他不是党员,但对党史很感兴趣,“广播里讲的是金湾本地的党史故事,让我学到很多东西。”在他身旁,不少村民也表达了类似的观点。

三板村村委副主任吴带有向记者表示,集体广播基本能够覆盖全村。以声音为介质,以广播为渠道,党史学习教育的内容可以有效地传播至村中每个角落,实现村民广泛讨论、广泛参与的学习效果。

据悉,金湾区已把全国、全省及本地党史内容录制成音频,在每日早上、中午、傍晚三个时段,通过集体广播渠道,在三灶、红旗两镇的22个村居社区的255个点位循环播放,使党的声音传到千家万户,打通党史学习教育“最后一公里”。



村民坐在一起听广播讲述党史故事。 本报记者 张洲 摄

茂盛社区举办长者智能手机学习班 珠澳长者“解锁”社交新技能

机的发展历程及智能手机给生活带来的便利,让长者们认识手机图标及体验手机功能。连接WiFi、注册微信账号、建亲友群、学扫码……经过学习,长者们对智能手机的功能使用变得熟练,社工还手把手帮助长者解决在使用手机过程中遇到的困难和疑惑。

“现在手机越来越智能化了,很多功能都不会用。尤其是疫情发生以来,出门要带手机扫健康码才能逛超市,每次都要请人帮忙。今天的培训班让我学到了很多实用技能!”社区长者罗阿姨高兴地说。

增设隔离护栏 出入更安全 濂泉社区为学生筑牢安全防线

有效保障师生和周边居民的人身安全。以往在上放学高峰期,人车混杂、交通不通畅,现在加装了隔离护栏,情况得到了有效缓解,周边居民和商户为此纷纷点赞。

濂泉社区负责人表示,会继续践行“学史力行——我为群众办实事”的工作要求,立足实际,以“民生微实事”项目作为服务群众的有力抓手,让群众的幸福指数在家门口得到提升。

本报讯(记者何进)为帮助社区长者熟练使用智能手机,方便其与家人朋友沟通联系,享受科技带来的便利,14日,茂盛社区举办长者智能手机学习班,吸引了15名珠澳长者参与。

学习班由茂盛社区党委联合澳门街坊会联合总会广东办事处在茂盛社区党群服务中心举办,该学习班共六节课分6天授课,学习班从“使用微信”“手机摄影”“使用应用软件”等多方面展开,教社区长者熟练使用智能手机,掌握网络社交技能。

课堂上,社工讲解了智能手

本报讯(记者马涛)“自从社区在学校门口安装了隔离护栏,我们家长就放心多了。很感谢社区想我们所想,为我们解忧”。近日,南屏镇濂泉社区在甄贤小学门口增设道路隔离护栏,此举深受附近群众好评。

近日,南屏镇濂泉社区根据居民所盼,通过民生微实事项目在甄贤小学门口至南苑山庄商铺侧增设约150米的道路隔离护栏,让该路段实行人、车分流,